



Руководитель и сотрудники смоленского СК приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 79-й годовщине освобождения Смоленска от фашистских захватчиков



В преддверии 79-й годовщины освобождения Смоленска от немецко-фашистских захватчиков в Сквере памяти героев города Смоленска руководитель и сотрудники регионального ведомства приняли участие в торжественном митинге, посвященном этой памятной дате.

День 25 сентября навсегда вписан в историю Смоленской области как память о великом событии – освобождении от немецко-фашистских захватчиков. Годы все дальше отделяют нас от тех событий, но память о героях, отдавших свои жизни и здоровье в борьбе с врагом, живет в наших сердцах.

Смоленщина – одна из первых территорий, подвергнувшихся атаке вермахта. Смоленское оборонительное сражение на два месяца задержало наступление гитлеровской армии на



Москву. Это помогло столице подготовиться и встретить врага во всеоружии.

Трудно найти на Смоленщине семью, которую не затронула война. Сегодня смоленская земля застлана братскими могилами, мемориалами и обелисками, назидаящими нам – потомкам воинов Великой Отечественной войны – о цене победы, мира и свободы, измеряемыми миллионами жизней солдат и тыловиков, ни в чём не повинных стариков и детей. Многие солдаты так и не вернулись домой, оставшись навсегда на полях сражений.

В ходе митинга состоялось торжественное открытие двух дополнительных секций мемориального панно «Бессмертный полк». Почти 5 тысяч фотографий защитников нашей Родины высечены в камне. Деды и прадеды смоленских следователей, прошедшие Великую Отечественную войну, теперь тоже смотрят на нас с этих гранитных плит. Для всех жителей Смоленской области мемориал является символом памяти и гордости за бессмертный подвиг ветеранов и участников войны.

В этот памятный день Анатолий Уханов и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области с другими участниками акции вспоминали о самой тяжелой в истории человечества войне. В завершении мероприятия офицеры СК почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

Светлая память тем, кто пал на полях сражений, низкий поклон ветеранам, стойко и мужественно перенесших все тяготы и лишения войны.

[Фотографии](#)

автор фото Евгений Гаврилов

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1725780>